

RODINNÉ DOMY

10 Výjimečné bydlení pro velkou rodinu

Rodina se třemi dětmi získala stavebně velmi komplikovaný pozemek v hezké pražské čtvrti. Díky velkému úsilí, invenci a vstřícné spolupráci architekta se stavebníky tu vznikl jedinečný dům navržený na míru.



46 Nový domov bez starostí

Pro mnoho rodin představuje stavba rodinného domu náročné období plné stresu, nečekaných zvrátů a někdy i zklamání. Příběh pana Jiřího dokazuje, že to tak vůbec probíhat nemusí.

50 Sluneční lázeň nad Berouňkou

Dům na krásném pozemku nad řekou maximálně využívá veškerý potenciál, který tu byl k dispozici. Nad své okolí se ale ani fakticky, ani pomyslně nijak nevyvyšuje.

20 Dům v zahradě, zahrada v domě

Ateliér Kunc Architects si získal oblibu díky své koncepci bydlení založené na maximálním prolínání domu a zahrady. To se podařilo realizovat i na atypickém pozemku ve středních Čechách.



28 Dřevo v hlavní roli

Jednoduchá novostavba v Moravskoslezských Beskydech spojuje současný komfort s tradiční valašskou architekturou. Symbolem okolí je nedaleká hora Radhošť.

58 Chvála jednoduchosti

Nenápadná dřevostavba hezky zapadá do prostředí obce rozložené na malebných kopcích na východ od Prahy. Uvnitř nabízí pohodlné a úsporné moderní bydlení.



36 Bungalov okouzlený Ještědem

Moderní dům pro mladý pár vizuálně propojuje působivý exteriér s detailně vyladěným interiérem. Projektant a interiérový designér věnovali domu to nejlepší ze svých znalostí a dovedností.

62 Vlastní projekt, vlastní realizace

Dva architekti z jednoho ateliéru potřebovali řešit vlastní bydlení, a to bez velkých finančních prostředků. Koncept obou domů odpovídá jejich názorům na bydlení.

74 Zaujalo nás

Novinky ze světa stavebnictví

ZAŘIZUJEME

76 **Zařizujeme s profesionálem: Bydlení v bazénu**

Rekonstrukce již nevyužívané bazénové haly rodinného domu v Bratislavě na bydlení pro tříčlennou rodinu je překvapivá a originální.

80 **Knihovna – oáza klidu a intelektuálního dobrodružství**

Knihovna není jen praktickým regálem, ale srdcem domova. Dodává mu osobitý vzhled a může se stát prostorovým předělem a vytvořit tak útulné zákoutí pro čtení a snění.

84 **Jak je důležité mít sušičku**

Díky sušičce ušetříte spoustu času, práce, místa i finančních prostředků. Poradíme, jak se zorientovat v nabídce a funkcích moderních sušiček.

ZAHRADA

88 **Divoká zeleň & ostré linie betonu**

Malý pozemek si žádal promyšlený návrh. Pomohly opěrné zídky, maximální využití zatravněných ploch a jednoduchý vodní prvek ve formě betonových nádrží.

94 **Údržba zahrady svépomocí**

Péče o zahradu vyžaduje spoustu času a energie, ale také znalosti a zkušenost. V čem spočívají možná rizika u zahrad udržovaných neodborně a na kolik vás vyjde spolupráce s odborníky?

98 **Stromy nejsou jen pro odvážné**

Někteří majitelé rodinných domů stromy milují a svou zahradu si bez nich ani nedovedou představit, jiní se jich obávají kvůli nedostatku místa i možným problémům v oblasti sousedských vztahů.

102 **Novinky a zajímavosti pro dům a zahradu**

STAVBA

104 **Jak si vybrat vchodové dveře**

Jsou vaší vizitkou a zároveň plní celou řadu funkcí. Poradíme, podle čeho vybírat.

108 **Suchá výstavba: Moderní řešení pro rychlé a efektivní bydlení**

Tato technologie se používá k budování příček, podlah a stropů, zlepšení akustiky či zateplení podkroví. Je ideální pro novostavby i rekonstrukce.

112 **Povrchové stěrky v interiéru**

Přinášejí do interiérů nejen krásu, ale i praktické výhody. Mají univerzální použití, dlouhou životnost a schopnost přizpůsobit se různým požadavkům.

116 **Integrovaná, nebo samostatná garáž?**

Integrovaná garáž nabízí pohodlný přístup, samostatná garáž větší flexibilitu, obě řešení mají svá pro a proti. Na ukázkou jsme vybrali několik zajímavých řešení.

120 **Novinky v úsporném vytápění**

Nové technologie a moderní přístupy k vytápění přinášejí řadu možností, jak dosáhnout tepelného komfortu a zároveň výrazně ušetřit. Podívejme se na trendy v této oblasti.

128 **Rozvody vytápění v podlaze**

Teplovodní i elektrické podlahové topení jsou úsporné a komfortní. Zásadní je správný návrh a pečlivá instalace.

130 **Nové trendy v radiátorech**

V moderních domech se čím dál více instaluje podlahové vytápění a další nové technologie. Mají klasické radiátory budoucnost?

132 **Kvalitní oběhové čerpadlo umí ušetřit tisíce korun za elektřinu**

Během topné sezóny můžete na jeho provozu ušetřit i tisíce korun za elektřinu! Jaký účel tato čerpadla plní a jak je správně vybrat, radí Martin Křapa ze společnosti Pumpa.

137 **Dotace na dům pro mladý pár**

Další díl blogu Davida Mencla o financování výstavby